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TISKOVÁ ZPRÁVA: LANDSCAPE FESTIVAL PRAHA 2018 / První vlaštovka Landscape Festivalu Praha 2018 - Objevte pražskou divočinu
Praha, 27. 2. 2018

Praha se v letních měsících stane dějištěm mezinárodního krajinářského festivalu Landscape, který se dotýká městského veřejného prostoru a urbanizované krajiny v České republice. Již od 7. do 18. března nabídne pořádající Galerie Jaroslava Fragnera výstavu s názvem „Objevte pražskou divočinu!“, jež představí letošní záměry Landscape festivalu, projekty a koncepce pro vybrané lokality městských částí Praha 3, Praha 7 a Praha 8. Součástí bude odborná debata, která se uskuteční 13. března. Více informací na www.gjf.cz a www.landscape-festival.cz.

„Pro letošní ročník Landscape festivalu byly na základě rozpravy s odbornou veřejností vybrány pražské lokality, které jsou v současnosti tématem diskuzí o jejich nové budoucnosti – vrch Vítkov, ostrov Štvanice, Rohanský ostrov a Nákladové nádraží Žižkov. Ty by se měly v rámci budoucí revitalizace stát příkladem kvalitního rozvoje městské krajiny a veřejného prostoru v širším centru Prahy. Jedním z hlavních témat letošního ročníku bude udržitelnost kvality životního prostředí ve vztahu k městské krajině a veřejnému prostoru českých měst a diskuze o adaptaci na změny klimatu. Festival představuje Prahu v nových environmentálních souvislostech, “ komentuje festival Jakub Hepp.
Festival nemá centrální prostor. Jeho hlavní ideou je vytvoření alternativní turistické trasy vůči přehřátému centru, vzájemné propojování „pražských divočin“ a představení potenciálů možných budoucích center společenských aktivit daných městských částí. Dále také hledání širších urbanistických vztahů i k dalším lokalitám/ např. Holešovická tržnice, Bubny, Florenc, Palmovka, Olšanská nebo Jarov. Na mnoha místech této linie již brzy rozkvetou narcisy vysázené v rámci podzimního workshopu. Ty jako předvoj rozsvítí trasu blížícího se festivalu a upozorní na místa, na nichž se za pár měsíců objeví site specific instalace a intervence. 
Video k sázení narcisů zde: https://www.youtube.com/watch?v=Tjf8EEpzgGM
Fotogalerie zde nebo zde
Nadcházející výstava v Galerii Jaroslava Fragnera pak provede návštěvníky těmito lokalitami prostřednictvím koncepčních studií, soutěžních projektů anebo studentských projektů, které byly v průběhu posledních let zpracovány anebo se momentálně zpracovávají. „Návštěvníci se tak mohou těšit například na prezentaci právě vznikající Studie obnovy parku na Vítkově (tým krajinářského architekta Zdeňka Sendlera), Koncepci pražských břehů a výsledky soutěže na lávku Holešovice Karlín (Institut plánování a rozvoje hl. města Prahy), vize pro Rohanský ostrov (studenti FA ČVUT ateliéru Klokočka – Fingerová spolupracujícího s ateliérem MOBA) nebo studentské projekty pro ostrov Štvanice (ateliéru Kolařík  na Archip Praha)  a mnoho dalších,“ uvádí zakladatel festivalu Dan Merta. 
Galerie Jaroslava Fragnera za podpory Ministerstva kultury, dalších partnerů a společností organizuje LANDSCAPE FESTIVAL od roku 2013. V letech 2014 až 2015 se uskutečnil v lokalitě Nákladového nádraží Žižkov, které bude taktéž součástí nadcházejícího ročníku. V  roce 2016 se uskutečnil v Opavě, v loňském roce se konal v Plzni a v letošním roce se vrací do Prahy.

Galerie Jaroslava Fragnera
7. 3. – 18. 3. 2018

zahájení/ ve středu 7. března. 2018 v 19.00 hodin
odborná debata/ v úterý 13. března 2018 v 18.30 hodin
pod záštitou/

Jana Plamínková, radní hlavního města Prahy

Ministerstvo kultury 

Ministerstvo pro místní rozvoj

ve spolupráci/

IPR Praha, Městská část Praha 3, Praha 7, Praha 8, IFLA Europe, Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, FA ČVUT, MOBA-CCCEA, RKAW, Archip, Česká zemědělská universita v Praze, Vila Štvanice, Tanec Praha

W http://landscape-festival.cz/
FB https://www.facebook.com/landscapefestival/
INSTAGRAM @landscapefestival
Kontakt pro média:

Silvie Marková 

SMART Communication
e-mail: markova@s-m-art.com 
tel.: 604 748 699
tel.: +420 272 657 121

Galerie Jaroslava Fragnera, Betlémské náměstí 5a, 110 00 Praha

T/ +420 222 222 157   E/ galerie@gjf.cz   W/ gjf.cz


